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BIJLAGE 6.A: DE TEST KENNIS VAN BEGRIPPEN - SITUATIE 2 !
Een van de veel gebruikte termen in de bedrijfseconomie is de term 'kosten'. In deze toets wordt 
je gevraagd aan te geven welke woorden in onderstaande situatie synoniem zijn voor 'kosten'. 
    verliezen    
uitgaven       lasten 
      kosten 
bezitsvorming      toegevoegde waarde 
    betalingen !
Situatie 2:  Een handelsbedrijf maakt gebruik van een kostprijsberekening om zodoende 

tot een verantwoorde prijsstelling te komen. Zij berekent de loonkosten die 
betrekking hebben op een bepaald product door in de kostprijs. !

Uitspraak 1: De term 'kosten' heeft hier dezelfde betekenis als 'verlies'. 
O mee eens 
O niet mee eens !
Uitspraak 2: In plaats van 'kosten' had hier ook 'uitgaven' kunnen staan. 
O mee eens 
O niet mee eens !
Uitspraak 3: De term 'kosten' heeft hier dezelfde betekenis als 'bezitsvorming'. 
O mee eens 
O niet mee eens !
Uitspraak 4: In plaats van 'kosten' had hier ook 'betalingen' kunnen staan. 
O mee eens 
O niet mee eens !
Uitspraak 5: De term 'kosten' heeft hier dezelfde betekenis als 'toegevoegde waarde'. 
O mee eens 
O niet mee eens !
Uitspraak 6: In plaats van 'kosten' had hier ook 'lasten' kunnen staan. 
O mee eens 
O niet mee eens !
Mee eens: items 3 en 5 !
BIJLAGE 6.B: RESULTATEN OP SITUATIE 2 UIT DE TEST KVB !
Variantie-analyse van de gemiddelde score per item op de voortoets en natoets op situatie 2 
─────────────────────────────────────────────────────────── 
  voortoets:  natoets: 
  F(1,153)  P ≤ F(1,153) P ≤ 
─────────────────────────────────────────────────────────── 
kosten en verliezen: geen synoniem 0.01 0.928  0.96 0.329 
kosten en uitgaven: geen synoniem 2.87 0.092  4.41 0.038* 
kosten en bezitsvorming: wel synoniem 0.03 0.852  0.01 0.934 
kosten en betalingen: geen synoniem 2.20 0.140  6.66 0.011* 
kosten en toegevoegde waarde: wel synoniem 1.94 0.166 12.61 0.001* 
kosten en lasten: geen synoniem 1.73 0.190  9.11 0.003* !
Experimentele groep (n = 75); Controlegroep (n = 80). 
* verschil ten gunste van de experimentele groep op een singificantieniveau α = 5% tweezijdig


